# 那श而隐親



OUJING SHIYUAN BAO 刚正博爱 睿智笃行

2020年1月1日 第1期 总第337期 国内统一刊号: CN53-0823(G)

主办:中共曲靖师范学院委员会邮箱

邮箱: qjsyb2016@163.com



## 在新时代奋勇前行

#### ----2020 年元旦献词

#### 党委书记 李永勤 校长 李泽华

新年的钟声即将敲响。在2020年元旦佳节即将到来之际,我们谨代表学校党委、行政,向全校师生员工、离退休老同志及家属,向广大校友致以诚挚的问候和祝福!向所有关心支持学校发展的各级领导和社会各界朋友,致以衷心的感谢和崇高的敬意!

即将挥手告别的 2019 年,是中华人民共和国成立 70 周年,是全面建成小康社会的关键之年,也是深入贯彻落实全国教育大会精神的开新局之年。学校深入学习贯彻习近平新境代中国特色社会主义思想,紧紧围绕"建设特色鲜明的区域性高水平,增少发展目标,肩负初心使命,坚守教育梦想,觉建思政、人才培养、科学研究、社会服务和文化传承创新各项事业迈出新步伐、展现新气象、取得新成效。

2019年,我们在前进路上脚步铿 锵。隆重庆祝新中国70华诞,8.25亩的 "育才林"建设绿化工程染绿校园一隅, 为毕业生留下难以忘怀的"绿色印 记"。扎实开展"不忘初心、牢记使命" 主题教育,将"为党育人、为国育才"的 初心和使命转化为实际行动,为全校教 职工办好事办实事119件。着力加强师 资队伍建设,引进20名博士(教授), "千人计划"等高层次人才数量跃居全 省同类高校前列,一批青年教师在国家 省级教学比赛中斩获奖项;获得7项国 家级项目立项资助,发表国际TOP期刊 高水平论文6篇。着力提高人才培养质 量,学生在国家和省部级比赛中获744 项奖,56个大学生创新创业项目获国家 和省部级资助;毕业生就业创业率稳居 全省州市高校前列,127人考取硕士研

2019年,我们深深扎根脚下的土 壤。与中共曲靖市委宣传部共建马克 思主义学院,与曲靖市教育体育局共建 曲靖市教师发展中心,举办第15届早期 脊椎动物国际学术研讨会等4个国际会 议;以脱贫攻坚实绩践行初心使命,对 挂钩扶贫县会泽开展教育扶贫、文化扶 贫和消费扶贫;助力曲靖市创建全国文 明城市,打造环境优美、文明有礼、设施 齐全的文明校园,打开了服务地方的 "新窗口"。学校成为国家语言文字推 广基地和全国节约型公共机构示范单 位,成为云南省社会主义核心价值观教 育示范学校和"三全育人"综合改革试 点高校,在艾瑞深中国校友会网2020年 中国大学排行榜上,由2019年的483名 跃升至407名,社会影响力和贡献率不 断提升,

展望2020年,我国将实现全面建

成小康社会的宏伟目标,学校将推进申硕、一流本科建设、完全学分制改革等一系列发展举措。推动学校事业发展的任务,光荣而艰巨、任重业道远。让我们高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指针,深入贯彻落实党的十九届四中全会精神,牢牢把握"立德树人"根本任务,以锲而不舍的干劲、真抓不停步的追梦人,在新时代新起点上策马加鞭、奋勇前行,共同谱写学校改革发展的新篇章!

梦在远方,路在脚下! 2020,我们出发!在新的一年里,衷心祝福全校师生和广大校友,一天更比一天好!祝福 学校一年更比一年好!祝福祖国一年更比一年强!

### 我校举行"珠源之春"新年音乐会

本报讯 新年的钟声即将敲响,春天的脚步已经临近。12月30日晚,我校学生会堂歌声飘扬,"珠源之春"2020年新年音乐会在这里举行。师生们深情高歌,激情演奏,热情迎接美好的2020年。音乐会由我校主办,音乐舞蹈学院承办,曲靖市非遗展演中心协办。

党委书记李永勤致辞,校长李泽华等全体校领导,曲靖市教育体育局局长杨学智、曲靖市文化和旅游局局长唐玉、中共曲靖市委宣传部副部长刘乔红等市级相关单位负责人出席观看演出。

李永勤在致辞中,代表学校 党政班子,向全校师生员工以及 关心和支持学校建设发展的各 级领导、离退休老同志、广大校 友和社会各界朋友致以问候和 感谢。他说,2019年,学校各项 事业取得明显进步,立德树人成 果丰硕,内涵发展取得新突破, 各项办学指标明显提升,特色鲜 明的区域性高水平大学建设的 根基更加稳固。他强调,2020年 是"十三五"规划的收官之年,全 面建成小康社会的决战之年。 学校的首要任务是,贯彻落实党 的十九届四中全会精神,全面加 强党的建设、深化教育综合改 革、巩固主题教育成果、冲刺硕

士学位授权单位、推进完全学分制和"一流本科"建设,推进学校治理能力和治理水平现代化,不断提高办学水平和人才培养质量。他号召全体师生以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,立足实际、抓住机遇,以更加饱满的热情、更加有为的担当、更加强烈的责任,推动学校发展取得新成绩。

音乐会分"春之风""春之 恋""春之声""春之华"四个乐 章。"春之风"乐章由合唱《我的 祖国》开篇,歌曲联唱《红军战士 想念毛泽东》《金凤子开红花》带 领观众深情回忆往昔峥嵘岁 月。女声独唱《春天的故事》开 启了"春之恋"乐章,在"春之声" 乐章中,男声独唱《撸起袖子加 油干》旋律振奋人心。"春之华" 乐章点燃了全场观众的热情, 《不忘初心》《走在希望的新时 代》以及全体演职人员合唱的 《复兴的力量》,引入入胜,唱出 了"曲师人"热情拥抱新时代的 激昂旋律。

音乐会在现场全体演职人员和观众合唱《我和我的祖国》的歌声中落下帷幕。我校师生代表、社会各界朋友和省市艺术家1200余人到场观看音乐会。

(罗丹/文 熊海清/图)





